Летняя оздоровительная кампания 2024 года
Электронная подача заявок на приобретение (получение) путевок в муниципальные загородные центры начнется 05 апреля 2024 года, в 10.00! на сайте http://camp.klgd.ru/

Для юных калининградцев в летний период 2024 года будет организована работа пяти муниципальных загородных центров (далее - Центры) в 4 смены продолжительностью 21 день каждая. Начало первой смены – 1 или 2 июня.

В 2024 году разработана новая информационная система «Сервис электронной подачи заявок на приобретение путевок в муниципальные загородные центры» (далее – Система бронирования). Участники Системы бронирования – граждане (родители, законные представители), претендующие на получение путевки в Центр для своего ребенка. Для удобства граждан заявку можно отправить как с компьютера, так и с мобильного телефона.

Для начала работы в Системе бронирования гражданам необходимо заполнить профиль Заявителя (Ф.И.О., контактный номер телефона, адрес электронной почты). Заявитель в личном кабинете создает карточку с необходимыми данными своего ребенка (детей) (Ф.И.О., пол, возраст на момент заезда в Центр, место жительства или пребывания, СНИЛС).

Электронная подача заявок на приобретение (получение) в Центры на сайте http://camp.klgd.ru/ начнется 05 апреля 2024 года, в 10.00!

Заявитель подает заявку в Системе бронирования, а именно: выбирает тип заявки (Обычная / Дети участников СВО, зарегистрированные на территории г. Калининграда), Центр, смену, заполняет данные на ребенка (детей), контактный телефон, адрес электронной почты, согласие на обработку персональных данных, проходит проверку «Я не робот» и отправляет заявку нажатием кнопки «Отправить».

После нажатия кнопки «Отправить» Системой бронирования осуществляется регистрация заявки, определение места заявки в очереди и автоматическое направление Заявителю уведомления о регистрации заявки.

Подача заявок от физических лиц на получение путевок для детей участников СВО прекращается за 10 календарных дней до начала каждой смены.

После получения уведомления о подтверждении права на приобретение путевки в электронном письме с информацией о регистрации заявки и изменения статуса в личном кабинете Системы бронирования Заявитель может произвести оплату путевки. Оплата путевки осуществляется в течение 5 календарных дней (в течение 2 календарных дней - если до начала смены осталось менее 5-ти дней). По истечении указанного срока, если не произведена оплата, бронь на путевку отменяется, заявка аннулируется автоматически.

В соответствии с постановлением Правительства Калининградской области от 07.02.2024 № 43-п «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам за счет средств резервного фонда Правительства Калининградской области» летом 2024 года предусмотрена возможность обеспечения бесплатными путевками в Центры детей (в возрасте от 6 до 18 лет) военнослужащих и других участников специальной военной операции.

С 01.01.2024 по вопросу предоставления мер социальной поддержки в сфере организации отдыха детей, в том числе получения бесплатных путевок и компенсации за самостоятельно приобретенные путевки в Центры, жителям города Калининграда необходимо обращаться в Областное государственное казенное учреждение Калининградской области «Центр социальной поддержки населения» по адресу: г. Калининград, ул. Геологическая, д.1, тел. 8-800-201-39-00, доб. 3.

Информация о предоставлении путевок в загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные центры, расположенные на территории Калининградской области с полной или частичной оплатой их стоимости размещена по ссылке: https://posobie.gov39.ru/services/family_childs/predostavlenie-putevok-v-zagorodnye-lagerya-otdykha-i-ozdorovleniya-detey-detskie-ozdorovitelnye-tse//#title-content-scroll
Информация о правилах пребывания детей в муниципальных оздоровительных центрах в период летней оздоровительной кампании 2024 года

Отдых и оздоровление детей и подростков будет организован в 5 Центрах:

муниципальное автономное учреждение «Детский центр отдыха и оздоровления детей и подростков «Бригантина»
МЗЦcamp.klgd.ru
· (Светловский городской округ, пос. Волочаевское; Зеленоградский район, пос. Круглово);

муниципальное автономное учреждение «Центр отдыха и поддержки молодежных инициатив «Огонек» (г. Светлогорск, ул. Балтийская, 29);

муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Станция юных техников (Центр отдыха и оздоровления детей) (г. Ладушкин);

муниципальное автономное учреждение «Детский спортивный центр отдыха и оздоровления детей и подростков им. В. Терешковой» (г. Светлогорск, ул. Солнечная, 4);

муниципальное автономное учреждение «Детский спортивный центр отдыха и оздоровления детей и подростков «Юность» (г. Светлогорск, ул. Балтийская, 25-А, ул. Балтийская).

Летняя оздоровительная кампания 2024 года проводится в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи (постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 № 28).

В 2024 году заезд всех детей в Центры будет осуществляться в период не более двух календарных дней на весь период смены.

Прием детей в организации отдыха детей и их оздоровления осуществляется при наличии медицинской справки о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления (учетная форма № 079/у), и справки о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления, в том числе содержащей сведения об отсутствии в течение 21 календарного дня контактов с больными инфекционными заболеваниями, указанные сведения вносятся в справку не ранее чем за 3 рабочих дня до отъезда.

Во время заезда в Центре будет проводиться бесконтактная термометрия каждого ребенка и сопровождающих взрослых. При наличии признаков инфекционных заболеваний (респираторных, кишечных, повышенной температуры тела) ребенок не будет принят в Центр.

Для обеспечения полноценного оздоровления детей, находящихся в Центре, в течение каждой смены будет организовано пятиразовое питание.

Встречи детей с посетителями, в том числе с родителями (законными представителями) детей, будут проводиться в соответствии с установленным руководителем Центра распорядком дня и в специальной зоне.

При зачислении в Центр с родителем (законным представителем) заключается договор об организации отдыха и оздоровления ребенка, в котором определены права и обязанности каждой из сторон на период пребывания ребенка на территории Центра.

В каждом Центре разработаны правила пребывания детей и подростков, которые определяют порядок пребывания ребенка в Центре и распространяются на всех детей, находящихся на оздоровительном отдыхе (далее – Правила). Правила, которые размещаются на официальных сайтах Центров и на страничках в социальных сетях, направляются на электронную почту, указанную в заявке на бронирование путевки.

При отсутствии компьютера или доступа к сети Интернет можно обратиться в учреждения дополнительного образования, в которых определены рабочие места и назначены ответственные специалисты (режим работы: понедельник – пятница, с 9-30 до 16-00).

